YTBepxaato

TexHuyeckunin ANPEKTop
000 "Omckrexyrnepoa"

ConomuH A.W.
26 2044,
NedekTHasi BegoMocTb 3T-00000066 ot 24.10.2024
HaumeHoBaHue: [lehekTHas BeAOMOCTb Ha KanutanbHbIA PEMOHT ®P-650 No2 Liexa N22 notoka 2 Ha 2025r
quw_ HaumeHoBaHue paboT Ea. uam.| Kon-so |Mcnonuutens Marepuan En. usm.| Kon-Bo | [lMpumeyaHue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®dunbTp ®P ¢ pykaBamu u konbuamu (MHB.Ne 00.00002633)
[IeMOHTa)X NUTaTENEei LW30BbIX, Maccon
! [0 200kr. (noBT.Kcn.) =1 5 Hlaapanunk
MuTtaTens wniososon MLL-250 6/y wT 6
MoHTax nuTaTenei WnNo30BbIX, Maccoi A0 Bont M16x90 K 8
2|200xr. (nosT.mcn.) HE . MoAPARYUK | Foiva M16 (S24) FOCT 5915-70 Kr 1
Habuska Al' 16x16 Kr 8
[leMmoHTax oTBeTHbIX chnaHues ans M-
3[250, 430x340mm. (noBTOpPHOE wT 6 Mogpsaynk
ncnonb3oBaHue)
dnanel 430x430x8 H/x (13r) wT 6
MoHTax oTBeTHbIX hnaHues ans MMLLU-250,
4 430x340MM. (MOBTOPHOE WUCMOMb30BaHUE) ol 6 MonpAguyK
[eMoHTax gpoccenbHbix 3acnoHok [1y250,
5|c nHeBMOUMUNUHAPOM, C Kpbilun hunbTpa wr 12 Moppsaunk
Ha BbicoTe 15Mm 1wT=34kr (NoBT.MCN.)
3acrnoHka apoccenbHas 1Y 250 ¢ e 12
MoHTax gpoccenbHbix 3acnoHok Ay250, ¢ BbIHOCHBIMY NOALUMNHUKAM
6|nHeBMOLMNMHAPOM, C KpbiluK hUNbTPa Ha wT 12 Moppsiguvk | LWinunbka M12x170 nar T 9
BbicoTe 15M 1wr=34kr (NoBT.MCM.) laiika M12 Kr 2
AcbokapToH Kr 10
7 [emoHTax gpoccenbHbix 3acnoHok [y150, o 1 MonpAaUMK
(noBT.1Cn.)




1 2 3 4 5 6 7 8
3acnoHka apoccenbHas fly 150 ¢ i 1
MoHTax gpoccenbHbix 3acnoHok [dy150, BbIHOCHBIMY NOALMNHUKAM
e (nosT.ucn.) HHY 1 TMoApaAYMK ) jnuapka M12x170 uar wr 8
Maika M12 Kr 0,125
AcbokapToH Kr 1
[emoHTax apoccenbHbix 3acnoHok [y400,
9|c BbIHOCHBIMY MOALUMMHAKAMU C OTMETKMN wT 1 Moapsauuk
0,0m. 1wT=70kr (noBT.MCN.)
3acnonka apoccenbHas [ly 400 ¢ e 1
MoHTax gpoccenbHbix 3acrnoHok [1y400, ¢ BbIHOCHbIMU MOALLUNMHUKAMM
10|BbIHOCHBIMW NOALLMMHUKAMU C OTMETKN T 1 Moapsguuk |Bont M16x90 Kr 6
0,0m. 1wT=70kr (NOBT.UCN.) lavika M16 (S24) FOCT 5915-70 Kr 1.5
Habuska AI'M 16x16 KF 10
11 JdemoHTax G‘:m::mw $426, (ans it 3 Moapsiaunk
ApOCCEenbHOM 3aCnoHKM) NOBT.UCH.
12 MoHTax sz::mm $426, (ans ok 3 Moapsiaunk dnaHey [ly426 nar wT 3
OpOCCENbHON 3aCMNOHKW) NOBT.UCH.
13 HemoHTax chnanues [y270, (MLWU-250) i 6 MoapsAuMK
noBT.1CH.
dnaHey [y 273 (u3r.) T 6
14 MonTax donanuyes Ay270, (MLL-250) i 6 Moapsiaunk
At el Ac6okapToH KAOH-1 Smm KT 5
15|OemoHTax Teuek nog ML, B nom wr 6 Moapsgumnk
MotTax Tedek nog lMLL, 430x340x4mMm
16 _.umwo HX c u3roT. ycn.gasn.2,5MlMa B i 6 Moapsaunk |Teuka war. wIT 6
neict.maructp [1=426mm, C BbIpe3.0TB.
BT, (1wT=20Kr) Nuet cTt12X18H10T 5x1500x600 T 0,12
MoHTax CeKTopoB , AMNS perynmpoBKu
17| ApoccenbHoii 3acnoHku - 14wr. Bec 1 wT 14 Moapsaunk
cekTopa - 8,27 (noBT. ucn.)
[emoHTax katyLuek, h273x6 MM ANUHON
18 700 MM 13 CT HX 1WT=29Kr ek g Tlonpn K
MoHTax KaTywiek, p273x6 mm anuHomn 700
19|MM U3 CT HX C BbIPE3KOI OTBEPCTUIA B wr 6 Moapsiaunk
ByHkepe u pacnpeg. konnekrope 1wr=29kr KaTtywwika ¢273x700 HX. usr T 6
[emoHTax TpyBonposoaa u3 (Hx) , 108
28 ¢T3, (7 otpeskos) 1mn- 13kr, ¢T3 (NOBT.KUCN) " : ORpSHIME
MoHTax Tpybonposoaa u3 (Hx) , 108 ¢T3,
21 (7 oqumwxom c mvmmst c JMSA oqwuoz g 8 MoapsAuMK
MEAW BYHKEPIMM) AT oL Tpy6a cb108x5mm cT10X23H18 T 0,104

(noBT.ucn)




2

5

22

HemoHTax cpnaHues 159, (nosT.MCn.) -+

wT

Moapsguunk

23

MonTax dnaHueB 159, (nosTt.ucn.)

T

Mogpsaumk

dnaHey
laitka M16 (S24) TOCT 5915-70

Bont M16x90

wT
Kr
Kr

0,228

24

[emoHTax TpybonpoBoga u3 (Hx) ,
nNpoAyBOYHOrO Konnekropa Tpyba
@377x6MM , U3 HX CTanu A4ns nosT.uCH.

13,2

Moppsiauuk

25

MoHTax TpybonpoBoga u3 (Hx) , yyactka
npoAyBOYHOro Konnekropa Tpyba @377x6
MM, HX 1Mn=55 2kr

13,2

Moapsauvk

Tpy6a @377x6 MM, HX 1Mn=55,2kr

Mmn

13,2

26

[emMoHTax OyHKepOB, CTaLMOHAPHbIX U3
H/K ctanu ®P-650 ¢ BbicoThl 3M, (C
nocneayoLlen pasaenkon B METannonom)
1wr=450kr

wT

Moapsaumk

27

MoHTax GyHKepOoB, CTaLUUOHaPHbIX U3 H/AK
ctann ®P-650, 1wT=0,45T.

T

Moppsiaumk

ByHkep (u3r.), ®P650 21016.00.000
MY L2,

LT

28

[emoHTax onop konnekropa, maccon 13,7
Kr/1wT

wT

MNoapsaumk

29

W3roToBneHue onop Ans KONnekropa,
[0=426MM NO MECTY C MOHT&)XOM Onop,
1wr= 8,19 kr

T

Moapsguuk

TNuct ¢T3 6x1500x6000
Lisennep 12 ct3 FOCT 8240-97

0,024
0,025

30

M3rotoBneHune nonyoTso40B 13 Tpybbl,
@377xX6MM HX CEKTOPOB C NOCMeq. U3roT.
13 cektopos nonyotsonos) (1wr-53kr,
L=0,96mn)

Moapsavmk

Tpyba 377 Hx (13r)

1,92

31

MoHTax nonyotsonos, @377x6 (1wr-53kr,
L=0,96mn)

wT

Moapsiaumk

32

Bpeska 606biwwek, n3 Hx @25 -1wr, @32 -
1w, @52 -2WT MM B KOonnekTop P426x6
MM (MoBT.uUcn.)

wT

Moapsiaumk

Bobbilka

33

Bpeska niokoB-peBusuii, B
pacnpeg.konnekrtop @273x6, 325x6, 377x6,
426x6, 530x6, gaen. o 2,5MlMa n3 Hx
cTanu, ¢ Bblpes. OTB-

wT

Moapsavvk

TTiok-pesuaus (nar.), 200x200x5 H-
200mm cT12X18H10T

LT

34

[eMOHTa)K KOHCTPYKLIUI JTHOKOB, C
nocneayoLein pasaenko B MeTanionom

wT

Moapsaumk

35

MoHTax KoHCTpyKUuu ntokos, 500x900 cT3,
1wT=98kKr

wT

Moapsiaumk

JTrok nasosbit 500900 unar

T

36

YcunuHeHue CBapHbIX LLUBOB, PaMOK
NasoBbIX JIIOKOB HannaBskou 2,8 nm ¢ 2-X

CTOpPOH, 6T no 5,6 nm (Bec 1wT/98kr)

33

MNogpsaumk




2

5

37

MoHTax ynnoTHEHWIA, ANS KOHCTPYKLUUIA
nrokoB 500x900 cT3

Moapsguuk

AcbokapToH

Kr

38

MoHTax Haknagok Ha oTpaxartenb
nasosoro nioka, 530x80x6 (1wt - 1,3 kr)

T

Mogpsaumk

Jlnet c112X18H10T 6mm

0,008

39

[eMoHTax yronkoB KpenneHusi pykaBHbIX
nnuT, Yronok 50x50x4 1wt=0,3kr

T

120

Moapsguuk

40

MoHTaX) yronkoB KpenneHus pykaBHbIX
nnuT., Yronok 50x50x4 1wrt=0,3kr

T

120

Mogpsaumk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,036

41

[ eMOHTaX/MOHTaXX BPEMEHHbIX
METarnnoKOHCTPYKLUMIA, U3 yronoka 50x50x4,
25nm (1nm-3,03 «kr)

Kr

76

Moapsguuk

Yronok 50x50x4 Q,w.

0,076

42

[eMoHTax wnunek KpenneHus pyKaBHbIX
nnuT

120

Moppsguuk

43

MoHTax LWNUneKk KpenseHns pyKaBHbIX
nnuT., wnunbka M16, macca 1wr-0,176kr

T

120

Moapsgumk

Wnunbka M16x90

T

120

44

[leMoHTa Npoknaaok noA pykasHbIMU
nnuTamu

T

Mogpsguuk

45

MoOHTa)X NpoKNaaokK Noj pyKkaBHbIMM
nauTamm

T

Mogpsguuk

Ha6buska Al' 16x16

Kr

12

46

[emoHTax pyKaBHbIX MUT, NPOCTbIX Y308
obopynosaHusi npu Bece y3noB 0,10871-
pyKaBHbIX NAUT (NOBT.MC.)

wT

Moapsguunk

47

MoHTaX pykaBHbIX NAUT, NPOCTLIX Y3rOB
obopygosaHus npu Bece y3noe 0,10871-
PYKaBHbIX NAuUT (NOBT.MUCM.)

T

Moapsguunk

MnuTa pykaBHas nuTbe

Habuska Al' 16x16

T

Kr

30

48

PeMOHT gedekTHbIX y4acTkoB
TpybonpoBoaoB, NPoAyB.KOMNEKTopa Ha
Kpbille cpunbTpa BbicoTa 15M HanoxeHvem
HakKnagok u3 cT.nucra Ao 6Mm, BECoM 0
10kr

wT

Moapspuuk

JlneT c112X18H10T 5x1500x600

0,05

49

PeMOHT fedeKkTHbIX y4acTKOB Nonos
KabuH, kabuH NyTeM HaNOXeHWUa Haknagok
13 CTarnbHOro nucTa TOMLWMUHON 6 MM, npu
Bece Haknagku o 25 kr (Hx)

T

10

Moapsguunk

Jnet c112X18H10T 5x1500x600

0,25

50

PeMoHT AedeKTHbIX y4acTKOB NosioB
kabuH, kKabuH NyTem HanoXeHus Haknagok
13 CTanbHOro NncTa TonLwuHom 4-6 Mm, npu

Bece Haknagku Jo 75 Kr (Hx)

wT

10

Moapsguunk

Nuct cT12X18H10T 5x1500x600

0,75




2

5

51

3aBapka TpeLyuH 1 CBULLEN, Ha koprycax
13 NErMpoBaHHON CTanu, Npu TOMLWUHE
CTEHKW Kopnyca [0 6MM

25

MoapsiaunK

52

PemoHT kopnyca cunbTpa ¢ 3ameHoi
y4yacTkoB cTeH, A0 30%, nyTem HanoxeHus
HaKnazoK U3 cTanbHOro nucTa TonLwuHom 4-
6 MM, npu Bece Haknazgku no 10 kr (cT3)

T

Moapsguvk

JlueT ¢T3 6x1500x6000

0,05

53

PemoHT kopnyca cunbTpa ¢ 3ameHoin
y4yacTkoB cTeH, o 30%, nyTeM HanoxeHus
HaKrnagok U3 CtanbHOro nNMcTa TONWMUHON 4-
6 MM, Npu Bece Haknagku 8o 25 kr (cT3)

twr

10

Moapsgunk

INuct ¢T3 6x1500x6000

0,25

-54

PemoHT kopnyca cdunbTpa ¢ 3ameHoii
yyacTkoB cTeH, Ao 30%, nyTeM HanoXeHus
HaKnagoK U3 CTanbHOro fincTa TONLWUHON 4-
6 MM, npu Bece Haknagku Jo 75 kr (cT3)

T

10

Mogpsaumk

Juet c13 6x1 wooxmooo

0,75

55

PeMoHT kopnyca cunbTpa ¢ 3aMmeHoM
yyacTkoB cTeH, A0 30%, nyTem HanoXeHus
HaKnagoK U3 CTanbHOro fiucTa TONLWMHON 4-
6 MM, npu Bece Haknaaku o 150 kr (cT3)

wT

15

Moapsgunk

TNMuct ¢T3 6x1500x6000

2,25

56

PeMoHT kopnyca cunbTpa ¢ 3ameHoi
y4yacTkoB cTeH, A0 30%, nyTem HanoxeHus
HakKnagok U3 CTanbHOro NUcTa TONLWUHON 4-
6 MM, npu Bece Haknagku Ao 250 kr (cT3)

T

Mogpsaynk

NucT ¢13 6x1500x6000

0,75

57

YcuneHue kapkaca CTeH KabuHbI, Yronkom
6/y 50x50x4 (1nm-3,03 kr)

25

Mogpsiaumnk

Yronok 50x50x4 c13

0,076

58

[MprBapka CT. NUCTOB K CTEHKE KabuH no
nepumeTpy KabuHbl

48

Moapsaumnk

Conomka 5x10 HX usr

48

59

HemoHTax conaHues [1y270, cnaHueBbix
nap Ha KoHdpy3opax @270mMm
(NoBT.MCNOMbL3.)

T

Mogpsagyuk

60

MoHTax conaHues [ly270, cnaHueBbix nap
Ha KoHdy3opax @270mMm (NOBT.UCNOMNb3.)

T

Moapsgunk

dnaney [y 273 (u3r.)

Ac6okapToH KAOH-1 Smm

T

Kr

12

6

-—

Bpeska niokoB-peBU3MIA, B KOHYCHYIO YacTb
ByHKkepa, C BbIpe3Koii OTBEpPCTUMN,
1wt=0,7kr

wT

Moapsgunk

Jliok-peBuans (13r.), 200x200x5 H-
200mm cT12X18H10T

LT

62

Bpeska Jliok-peBusus (13r.), 200x200x5 H-
200mm cT112X18H10T 13r B HUXKHUIA
KONMEKTOP C BbIpE3KOW 0TBEpCTUiA Lpesa

BPE30K

MNogpsa4mk

JTiok-pesuansa (13r.), 200x200x5 H-
200mm cT12X18H10T mar

wT

63

[eMoHTax wmbepHoii 3acnonku [y 300mm,
Ha chnaHUeBOM coeanHeHny Becom 45kr,
(noBT.1CN.)

wT

Moppsaunk




1 2 3 4 5 6 7 8
MoHTax wubepHon 3acnoHku Ay 300mm, 3acnokka WwuGepHas Ay300 ¢ ’
64|Ha hnaHueBOM CoeanHEHUN BECOM 45kr, wT 1 Moapsgumk OTBETHBIMM ChNIaHLAMY HX (M3r) wT
(noBT.1CN.)
OemonTtax nutarenen MNLLU-400 (Linknow)
B4 maccown 300kr.-2wT b e ¢ FOHPAIMK
66 _,\_o.._amwx O OU TS0 (Fsknon) wr 2 Moppaaunk  |MutaTens wniozoson MLU-400 T 2
maccon 300kr.-2LwT (noBT.ucn.)
[eMoHTaX pacnpeaenuTenbHoro
konnekTopa (d530x6MMm-4Mn;nepexon c
67 @530 Ha @377-0,6mn; @377- i 103 |Mompsauuk
1,5mn;nepexon @377 Ha @325-0,6mn; @325 X
1,5mn;nepexop @325 Ha @277-0,6mn; @277
1,5mn) =10,3mn .
Tpyba HeCTaHAapTM3NpOBaHHas
Rmﬂmwv__“ Mwwmq__ﬂwwumﬁw_w_w%ﬂmwonzm50_8 (uar.), h530x5 cT12X18H10T
; .00.000 Cb wT 1
5¢ @530x6Mmm +kaTyLuka @530x1000x6Mm) - M 10187 {FloApaaiik WMMMMMhmwsqm:v:v_s GOKOBO
10,3mn konnektop ®P650
a3 MT 6annoHHbIi K 29
Kvucnopog razoobpasaHblit wr 5.7
69 Mpoune maTtepuanel Ans BbINONHEHUS CobcTBeHHbIE Snektpoasl YOHUM 13/55 cbd,OMm e 120
paboT 3akasumka ] 3nexTpoabl MP-3 h4mm T 100
Onekrpogbl LIT-11 h4mm KP 100

O6wuin pasgen gna gon.mHdopmMauuu:
1.[locTaBka MaTepmarnoB, KOMANEKTYIOLMUX K MECTY NpoBefeHus paboT ocyLyecTBrsieTcs TpaHcnopTom "Moapsaumka”.
2.KpaHbl 1 aBTOrMaponogbLEMHUKM npegocTasnseT "Mogpsgumk”.
3.PaboTbl BbINOMHAITCSH B OCHOBHbIX NPON3BOACTBEHHbIX LIEXax C COXPaHEHEM BPeAHbIX YCNOBUA TPyAa.
4.Mpou3soacTeo paboT Npon3BoaUTCS B 30HE AeicTBUS 060pyAoBaHUS.
5. Matepuanbl 3akasuuka

JlucT cornacoBaHuu:
[TmaBHbIA MexaHUK
HayanbHuk uexa

Benywuin uHxxeHep

KpaweHuHHukos C.A.
BacHapb A.B.

R
— = Aem—=—xMaToB 3.K.
. \;..




